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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 06/02/2009 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
odprte razpise za mlade (na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in na katere se 
lahko prijavijo mladinske organizacije ali šole), uporabne spletne strani nekaj izbranih iskanj 
partnerjev v preteklem tednu. 
  
Vaši prijatelji, sošolci, sodelavci, znanci ali kdorkoli, ki bi ga to utegnilo zanimati, se lahko 
na novice naroči na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Za še več informacij vas vabimo, da si ogledate Eurodeskovo spletno stran in Evropski 
mladinski portal. 
 
Lep pozdrav, 
 
vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE

 
 
Študentska posojila: več pomoči za visoko šolstvo  
Vlade, akademije in predstavniki bančnega sektorja so v Luksemburgu, od 22. do 23. 
Januarja 2009, na Mednarodni konferenci o posojilih za študente razpravljali o vlogi 
študentskih posojil za povečevanje dostopa, kakovosti in...  
[več] 

 



 
Evropska konferenca “Ustvarjalnost in inovativnost – dobre prakse v okviru 
programov EU, 2.-3. marec 2009, Bruselj 
Na konferenci, ki jo organizira Evropska komisija, bodo predstavljeni primeri dobre prakse 
na področju projektov, financiranih s strani različnih programov Evropske unije. Konferenco 
bo spremljala razstava rezultatov 20...  
[več] 

 
 
Zmagovalni videoposnetek natečaja “Brskaj po spletu – misli na zasebnost!”  
Razglašen je zmagovalni videoposnetek vseevropskega natečaja, ki sta ga organizirala 
Evropsko šolsko omrežje in Microsoft, za mlade v starosti 15-19 let. Mladi so morali v 
videoposnetkih izraziti svoje skrbi glede zasebnosti na...  
[več] 

 
 
Energija, bančništvo in mestni prevoz niso skladni s potrebami potrošnikov 
Na treh področjih storitev, ki so za ljudi res pomembna, to so energija, bančništvo in prevoz 
(vlaki, avtobusi in tramvaji), imajo potrošniki največ težav, navaja novo poročilo EU, ki ga 
je danes objavila Evropska komisija. V...  
[več] 
 

Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  

 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 

Razpis Jean Monnet 2008  
Rok za prijavo je 13. februar 2009! 
Več ... 

Svetovni festival kreativnosti v šoli v Sanremu  
Rok za prijavo je 15. februar 2009! 
Več ... 

Comenius Regio partnerstva: nove priložnosti za regionalno sodelovanje v šolskem 
izobraževanju  
Rok za prijavo je 20. februar 2009 
Več ... 

Natečaj za umetniško fotografijo Epson 2009  
Rok za prijavo je 31. januar 2009! 
Več ... 

Razpis za pripravo in testiranje novega večdimenzionalnega sistema za 
razvrščanje univerz  
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več ... 



Razpis Zavoda Voluntariat za soorganizacijo projektov mednarodnega 
prostovoljnega dela v letu 2009 
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več …  

Nagradna Evropska igra "To je eUropa!"  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 

Razpis Erasmus Mundus zunanje sodelovanje  
Rok za prijavo je 13. marec 2009! 
Več ... 

Razpis ameriške ambasade za financiranje projektov slovenskih nevladnih 
organizacij  
Rok za prijavo je 15. marec 2009 
Več ... 

Razpis za sodelovanje med EU in ZDA v visokem šolstvu in poklicnem 
izobraževanju Atlantis  
Rok za prijavo je 23. marec 2009! 
Več ... 

Razpis flamske vlade za projektno sodelovanje z državami srednje in vzhodne 
Evrope  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več … 

Program za sodelovanje na področju visokega šolstva, usposabljanja in mladine 
med EU in Kanado: Transatlantska partnerstva za izmenjave  
Rok za prijavo je 1. april 2009! 
Več … 

Razpis za projekte na temo podjetniške kulture mladih in izobraževanja na 
področju podjetništva  
Rok za prijavo je 20. april 2009! 
Več … 

"Energija je naša prihodnost" - natečaj za najboljši plakat in slogan – NOVO!  
Rok za oddajo prisevkov je 26. april 2009! 
Več … 

Naravoslovni natečaj za šole Xperimania: raziščite lastnosti vsakodnevnih 
predmetov  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 



Razpis za AMICUS pripravljalno akcijo na področju mobilnosti mladih  
Rok za prijavo je 30. april 2009! 
Več ... 

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 

Razpis za delo v uredništvu revije Erasmus študentov eXpress, 5th edition – 
NOVO!  
Rok za prijavo je 20. februar 2009! 
Več … 

Mednarodni natečaj Svetovne banke za najboljši esej 2009 - tema "podnebne 
spremembe"  
Rok za prijavo je 22. februar 2009! 
Več … 

Mednarodna nagrada za mlade, dejavne na področju založništva  
Rok za prijavo je 23. februar 2009! 
Več … 
 
Evropski natečaj stripov "Evropska unija in državljanstvo"  
Rok za prijavo in oddajo izdelka je 27. februar 2009! 
Več ... 

Natečaj za mlade oblikovalce "Climate Change" - Ljubljanski festival plakata  
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več ... 

Mladinska nagrada ob Svetovnem vrhu  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več … 

Fotografski natečaj Drink it up!  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več ... 

Razpis za štipendije Edith Russ Site za umetnike na področju novih medijev – 
NOVO! 
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več … 

Mednarodni natečaj za esej 2009: vključevanje mladih v reforme  
Rok za prijavo je 1. marec 2009! 
Več ... 



Showcommotion 2009: filmski festival mladih – NOVO!  
Rok za oddajo prispevkov je 20. marec 2009! 
Več … 

Druga nagrada Evropskega parlamenta za novinarstvo  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več … 

Evropska nagrada za najboljši videoposnetek o podjetništvu   
Rok za oddajo je 31. marec 2009! 
Več … 

Mednarodni natečaj za scenarije za radijske igre  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več ... 

Natečaj za oblikovanje spletnih strani ThinkQuest 2009  
Rok za prijavo je 2. april 2009! 
Več ... 

Evropski astronomski kamp na Norveškem  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več … 

Festival kratkega filma Shots of Dialogue  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več ... 

Program za štipendije (arhitektura, ples, film, video, filozofija, glasba, ...) 
Bogliasco  
Roki za prijavo:  
15. april 2009 za zimsko-pomladni semester z začetkom februarja 2010 
Več ... 

Mednarodni glasbeni mladinski festival Muzite v Bolgariji  
Rok za prijavo je 30. april 2009! 
Več … 
 
Razpis za pripravništvo za ekonomiste Wim Duisenberg  
Rok za prijavo je 15. maj 2009! 
Več … 

Mladinska nagrada za razvoj 2008/2009  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009 
Več ... 
 
Evropska nagrada za mlade novinarje "Enlarge your vision 2009"  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009! 



Več ... 
 
Mednarodni natečaj za najboljši esej za mlade 2009 – NOVO!  
Rok za prijavo je 30. junij 2009! 
Več … 
 
 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
 
Zgodbe o uspehu Jean Monnet – Evropa za vseživljenjsko učenje 
 

250.000 študentov v 60 državah po svetu se v okviru mreže Jean Monnet uči o 
evropski integraciji. Ta knjižica opisuje, kako pomembne so analize in nasveti te 
mreže za evropske odločevalce. Še posebej nove članice Evropske unije in 
države kandidatke so znane po prirejanju konkretnih projektov in pripravi na 
članstvo v EU.   
http://bookshop.europa.eu/eubookshop/publicationDetails.action;jsessionid=1D
E989D991C405F3C90B35AD3AA10673?request_locale=EN&pubuid=469684  

 
 
 
 
 
Učimo se demokracije – zbirka modelov za demokratično državljanstvo in 
izobraževanje na področju človekovih pravic  
 

Priročnik za učitelje vsebuje zbirko vaj in modelov za izobraževanje o 
demokratičnem državljanstvu in izobraževanju na področju človekovih pravic v 
šolah, pa tudi v neformalnih izobraževalnih okoljih. Priročnik ponuja okvir za 
spodbujanje učencev k aktivnosti s primeri in opisi, ki pripomorejo k 
razumevanju splošnih načel demokracije in človekovih pravic. Veliko vaj je 
prilagodljivih različnim starostnim skupinam, variira pa lahko tudi stopnja 
demokracije. Velika raznolikost pristopov odraža dejstvo, da so k priročniku 

prispevali avtorji iz vse Evrope. Uporabniki lahko izberejo in poskusijo različne tradicije in 
pristope k izobraževanju za demokratično državljanstvo in izobraževanje na področju 
človekovih pravic.  
 
Za naročilo:  
http://book.coe.int/EN/ficheouvrage.php?PAGEID=36&produit_aliasid=2377lang=EN 
 
 
 
E.M.power – knjižica z opolnomočenje mladih žensk iz etničnih manjšin 
 

Izobraževalna knjižica govori o tem, kako opolnomočiti mlade ženske iz 
etničnih manjšin v mednarodnih mladinskih projektih. Ponuja informacije o 
specifičnih metodah in teorijah o opolnomočenju teh deklet in kako preseči 
izzive.  

http://www.salto-youth.net/download/1641/booklet_EMPower_LR_A4_ForWebsite.pdf 
 



 
 
Prosto gibanje – informacije o pravilih prehoda in prostem pretoku delovne sile iz, 
v in med novimi članicami EU  
 

V državah članicah Evropskega 
gospodarskega prostora (EEA) je 
prosto gibanje delavcev osnovna 
pravica, ki dovoljuje državljanom ene 

članice EEA, delati v drugi članici EEA, pod enakimi pogoji kot državljani te države. Med 
tranzicijskim obdobjem do 7 let po priključitvi desetih držav članic Evropski uniji 1. maja 
2004 in dveh držav 1. januarja 2007, so lahko določeni pogoji, ki omejuje prosto gibanje 
delavcev iz, v in med temi državami. Te omejitve se lahko nanašajo le na svobodo gibanja z 
namenom iskanja zaposlitve in se lahko spreminjajo od ene države članice do druge. EURES 
ponuja orodje, ki vam bo pomagalo odkriti, katera pravila se nanašajo na katero državo.  
http://ec.europa.eu/eures/main.jsp?&countryId=&accessing=0&content=1&restrictions=0&
step=0&acro=free&lang=en  
 

 
Evropska baza podatkov za finančno izobraževanje (EDFE) 
 

Evropska komisija je izdala elektronsko knjižnico projektov na področju 
finančnega izobraževanja, ki jih lahko iščete po številnih kriterijih, kot so 
ime ponudnika, država, predmet, ciljno občinstvo in metoda poučevanja. 
Vsak vnos vsebuje kratek opis iniciative, nekaj osnovnih standardnih 
značilnosti, pa tudi povezave na spletne strani in kontaktne informacije 
ponudnika. V bazo podatkov je možno vnašati posodobitve in oddati 

informacije o novih programih. Na voljo je na strežniku Europa.  
http://ec.europa.eu/internal_market/fesis/index.cfm  

 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Prosto mesto za EVS prostovoljca na Škotskem  
Projekt C.A.F.E. na Škotskem želi zapolniti mesto za EVS prostovoljca za eno leto, z 
začetkom septembra 2009. Prijavnico je potrebno oddati do 1. aprila 2009. Prostovoljsko 
mesto je v okviru našega projekta »Street Games For All«, ki prevaža majhno nogometno 
igrišče po lokalnem območju in spodbuja mlade k sodelovanju pri igri. Obiskuje tudi šole in 
mlade s težavami pri učenju. Iščemo primernega prostovoljca, ki ga zanima delo s športom 
in problematičnimi mladimi. Prosim, pošljite nam CV in motivacijsko pismo na: 
info@cafeproject.org.uk, Lep pozdrav, Keith Rennie 
 
 
Organizacija iz Romunije išče partnerje za mladinsko izmenjavo  
Dragi prijatelji, vabimo vas na našo mladinsko izmenjavo »Javna mesta za vse: Mladi v 
akciji,« ki se bo dogajala v mestu Iasi v Romuniiji od 20. – 28. Junija 2009. 9 dni bo 6 
mladih iz petih držav (+ 1 voditelj) imelo priložnost izražati se na javnem mest, v kraju, ki 
ga ne poznajo. Igrali bodo nogomet na nekonvencionalnih prostorih, igrali v gledaliških 
igrah na odprtem, predlagali inovativne in kreativne koncepte za mesto … 



Če ste zainteresirani, nas prosim kontaktirajte na naslednji email: 
stephanie.bost@interphaz.org.  
 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: http://partnerji.mojforum.si  

 
Forum dnevno posodabljamo. 

 
 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 
 

Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 
ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 
organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 
mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 
www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 
informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 
vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 
prijavili za prejemanje elektronskih novic.  
V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 
 
 


